o8 1804 ADE= AABC Q] 4o
= 1= - ZAMoltt, AACD 9] Yol7 201
o}, AABC 9] Yo]&? 17} 7em? &

A
© 12em? @ 13cm? ®)14cm?
@ 15cm? ® 16cm?

ADX AABC O £4olng BCE o]5
wHehA] AABC = 24ACD = 2 x 7 = 14 (em?) o]tk

e
&
Ko




oF 294 A G7F aABC Y FAFHLY W, 5 yE Flelet,

1— 1
CG:GE=2:1°BE26:y=2:1







G2 &= 2SHAA A B o] F2H|7F3: 2 0|1 B o] BYlo|7t 16 ¢
i, A o] Bylo]=?
O 12 @ 18 ® 24 @ 27 @36
2 £ o] Yo]9] Hl= g-3H| o] AlFoltt
SeH|7}3: 20|22 AYo]olH|E=32:22=9:.4
9:4=x:16
x = 36




ABC 9|4 AB

,._wO
N
~H
N
NI

15

T

ol
N

® 17

@12

@ 9

® ol gl

@ 20

BC =13 € uj, BC 7}

S5
AB =5,

ol

Zay
ghmets Heo uet
AB’ +AC  =BC’
AC =132 — 52

2 AC =12 o]t}

A=

]

AC>00°




ABC 9] & A 9|4
SH

3
ol & H 2

T
A,

T
A,
A

o ™

op &
gl

@ 1.6 ® 2

D 12

AC=40|B2

AHx5=3x4
~AH=24




ok 27 9] ZAZEY ABCD oA PA = 4, PC = 6 9 o}, PB°+PD"
o] gt patoial,

A D

@© 48 @ 50 @52 @ 54 ® 56

PB2 + PD2? = 42 + 62 = 52 o]t}




A B 74

=
=

12 AAHEE ABCD

O
=

ot

8.

il

0

ﬂe
o
B
A
oy
3

A

Do 25 2

ot

5]

10

ull
RO

= DF




D 109 & @ 125 & ® 1418
@)234 B ® 250 &

20| AR E AA| B G-EH|=2: 50|E=2 ]9
H|:= 8 : 125 0]t}

(Bo] A & 7o) (AR &2
AR A = F2e FuE xem® 2t &
16 : x=8:117

sox = 234(8)




- - 1
Zxo o] z A Yolr 2
10. =Zo] 0000 ] oA YWol7} 24cm

o
fid

Tl 4Ae] ol g

12 : 50000% = 1 : 2500000000
AA9) WolE xet b
24 : x = 1 : 2500000000
x = 60000000000 (cm?) = 6 (km?)




11.

filo

ohg T3 2 M7k ABC) 2

@O S 37e] IAZFES WERS o)

SEEEEERDE e
B C

O 49 cm? @ 120cm?

3)144 cm? @ 150 cm?

® 84cm?

A BB wlol= AC & ZF Az Q] oot Zon
2122 = 144 (em?) o|th




12. th2 132 AABC oA /B=90° ¢ o, x 9] 7t
R FSHH? (A 27H)

@6 @8 ® 12 @15 ® 18

172 = (23-x)2+x2, 289 = 529—46x+2x%, x> —23x+120 =0
(x=15)(x-=8)=0

Lx=15FEE=x=8




13.

T 22 AAEY ABCD oA A
A4 ¢ 7} 2t BD o o2& A o]
Fofu?

> o
o e o

T

sl

118

0ox o OF oo

B

AABD °4 BD = 13

5x12=13xﬁ,ﬁ=%

u}atA AE = CF °|E2

- __— 60 60 120

AE+CF = — + — = — °lth.
+HCF =+ =13 °H




14.

= /
gt off, AP + PD 9] Zol& oot 9em
\\
\
> = cm
[> HE: 16.8cm

~&B

AABD 94 BD = 15(cm) ©]tt.

AP xBD = ABx AD 0|22,

AP =7.2(cm) ©|t}.

AADP &} AABD = H2olB g

PD: AD = AD : BD 9| A]

AD’ = PDxBD ©|2& PD = 9.6(cm) |t}
w2t AP + PD = 7.2 + 9.6 = 16.8( cm) ©]t}.




15.

th5 139 oABCD o4 B2t AC 91 BD = A& A wskar Qlot.
izt e Het st AH=2,BH=3,CD =5 ¢ o,
AD? + BC? 9] gt& stefzt,

D

\

A \

S—-—_ui--

AB°+DC =AD +BC = (22 +32)+52 =38
.. AD? + BC? = 38




Fotofet.

\VARR 4
0
i

30

~&B \

AOAB £ ol sz nz
LAOB = 60° 0|11,

o

27TXOAX@—107T, A =30

A O oA AB o W& =49] vhe | =tehd
OA:AH=2:1

AH=15

- AB = 2AH = 30




17. ©g 233 2ol A P, Q7 92w, PR+ RQ 2 gol &
Hwg A4 190] A RS e Wit Mzt dure 5.2

N,

X,
=2
fu)
ot
o
v
1o
fu)
o
o
g,
flle

:U‘
4
e - # - -[-- 4 -~

@ L PQ Q @ L PQ, R @z, P'Q, R
@ Q, PQ, Q ® Q P'Q R

Az A% [ A4




18. o2 I} Fo] /B = £C 2 o] 5HAZ ABC 9] H A o4 ¥ BC
of W&l =40 B2 M olg} o1l 442t ABM, ACM 9] FASAS
Y74 G, @7 olgt & o, 4B GG 9] 4ol 6 ot} ol ¥ BC ¢
Zol & Fotofzt,

A

AG:GD =2:1°]B2 479 AGG’ 3 ADE 9] 34 =

2:3 9|t}
— 3
DE = x 6 =




19. thg 293t 2ol A el Zol7t sem, dem, Sem ) HZHFz ol
ot A 0] Wol o] Hl=?

|
:I%cm
\

® 3:5 @25:4 ® 4:25 @ 4:21 ® 21:4

Q-] 422 5em o]tk
AL WAEE remet S L(344+5) = % % 3% 4011,

r=1, 8L dtx]E0] 1ecm O] ER A& 2cm O]t
watA T o] Ge | 5. 20|82 Yo|o H|= 25 : 40|t}




%) ReFe] A5} A, B bl ol 193} o] 2719k meyol
o FE N5 QS W, T FEe) BHoI7k3a L ), B A o
&5 2ol a o wstel Lrehiw?

® §a @ 2a @ 4a @Ga ® ga

2 7ai e oo geut 21028 Yo vl 41
olt}. & 7 ¢ ) BHOIE 3a, 4L F& A BHolE

x 2 SHE 4: 1= 3a: xOlT, x = Sa OITk. WeHA B 4}

T7£°] 2H o= —ax8=6a °ltt.

=~ w




21.

& 19T Zo] dEo] YHof PP E AE YEH ] Fol7t
= EO|E ol (H, FE fFE A 9 B
= 8cm? ©]11, YEH] B ¢ 3= 19cm?® oJt})

@ 2cm @ 4cm ® 5cm ®)6cm ® 8cm

~&B

A 98 A 9 R = 8em?® o]X, YEY B o] F3]= 19cm?
o]

UE A o A g2 739 HlE 8 27 ot
upebA 7 gE H5HlE 2: 3 ol
olm, AEW ] EoI7l 2cm o] RE AZ YEL] EO|E 6em

olct,

o
=

H




22.

PAo] A Q= AAIZ] TP} ke 1
g3} 22w, Zo] 1m ] S AHo]
Aoz A9 1d7e] dolk 1.2mo]
). BD = 3m, CD = 2m Y of, HA4IF2]
oS FobH?

@ 3.5m @ 3.7m ® 4m @

T C

\ 2 \
B~-3m--D--¢-
AABO @ ACDO ©| B2
5:6=x: (3+y) =2 : yolA
5:6=2:y .y=24(m)
5:6=x:54 .. x=45(m)
mtA 4S9 =ol= 4.5(m)

(0)




23.

8 I3 Zro] Wo 7k 10 em? §1 AABC 7} A
th. BD=2cm, DC=3cm ]2, A E, F

£ AB, AC 99| 9]o] Hojct. ABCF =

oDCFE ¢ wf, ABCF 9] Yo|& Jté}toiat,

cCt* 2
=

>
ch:-’l:}- 2

. 6 cm

B )

ABCF = oDCFE ©o|2& A
ABDF = AEDF, AB//DF
AF:FC=BD:DC=2:3
AABF = ABCF =2:3

ABCF = g AABC = g x 10
6 (ch)




24.

AABC= acm?, CF= bcm et sHi
2] 21 2 gp o

thS TP A E9] 0|5 xcm 2 51
=9 21l axem? 0|22

3
Zabzax, x=—b

29 1= KD 9 3 el




25.

A, B 5 A A Atole] A= tatr] 950 _l4em. _
500m BoiZl C, D & Xof|A A, B AH&

R 25 S 7% 500m 7F E520A4 2cm

2 UeRfold ), A, B Ate]o] Ag]E ot

o=t

Tt--2em---"

n
=

2:1.4 = 50000 : AB
2AB = 70000, AB = 35000 (cm) = 350 (m)




